
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 3- Phần Tự luận- trang 32 Sách bài tập Lịch sử 6 - Kết nối tri thức với cuộc sống                                                

 

Phương pháp:  

Dựa vào nội dung trang 45-46 SGK 

Cách giải: 

 - Nơi đây đất đai khô cần, nhỏ hẹp, không thuận lợi cho việc trồng lúa mì, chỉ thích hợp với trồng cây lâu 

năm như nho, ô liu,... 

- Do đường bờ biển khúc khuỷu, tạo nhiều vịnh, hải cảng, thuận lợi cho việc đi lại, neo đậu của tàu thuyền, 

tạo điều kiện cho nền kinh tế thương nghiệp, nhất là ngoại thương rất phát triển. 

- Lòng đất có nhiều khoáng sản nên thuận lợi cho thủ công nghiệp phát triển. 

Loigiaihay.com 

 

 

BÀI 10: HY LẠP VÀ LA MÃ CỔ ĐẠI 

 CHƯƠNG 3: XÃ HỘI NGUYÊN THỦY 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Vì sao thủ công nghiệp và thương nghiệp là nền tảng kính tế chính của các quốc gia cổ đại Hy Lạp và La 

Mã? 

 

 

 

 

 


